

С праздником, дорогие защитники Отечества!

Ваша СЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА



Газета Крутинского района Омской области

12+

#СвоихНеБросаем

НАША ГАЗЕТА В СОЦСЕТЯХ И В СЕТЕВОМ ИЗДАНИИ

www.tribuna-krutinka.ru

№7 (10029) 24 февраля 2023 года

www.tribuna-krutinka.ru

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ
Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://объясняем.рф/>

Уважаемые жители Омской области!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Свободу, независимость и само право на существование наш народ завоевал в жестоких боях с многочисленными агрессорами. Мы отдаем дань памяти и благодарности всем поколениям защитников Отечества. Сегодня Россия чувствует нынешних воинов. Верные присяге и заветам предков, они ведут непримиримую битву с возродившимся европейским нацизмом и отстаивают суверенитет Родины.

Непобедима та страна, которую защищает весь народ. Активная поддержка военной спецоперации и готовность общественных организаций и неравнодушных жителей оказывать гуманитарную помощь ее участникам – все это говорит о том, что и сегодня народ и армия едины. И в этом сила и могущество нашего Отечества.

Всем, кто с оружием в руках, конкретными делами отстаивает справедливость, желаем успешного выполнения боевых задач и скорейшего возвращения домой с победой! Новых достижений тем, кто служит стране и народу на мирном поприще!

Губернатор
Омской области
А.Л. БУРКОВ

Председатель Законодательного
Собрания Омской области
В.А. ВАРНАВСКИЙ

Уважаемые крутинцы!

23 февраля в России отмечается День защитника Отечества!

Это особый день в нашей истории и общий праздник для всех россиян. В этот день мы отдаем дань уважения и признательности всем, кто посвятил свою жизнь святому делу – оберегать мир и покой на родной земле.

Это день, когда мы вспоминаем наших дорогих ветеранов. Их бесконечная любовь и преданность родине помогли отстоять свободу. Мы всегда останемся в неоплатном долгу перед поколением победителей за их великие подвиги и свершения.

Поздравляю и говорю спасибо воинам-интернационалистам, защищавшим интересы России на дальних рубежах. Ваш пример показывает молодежи, что значит быть патриотом своей страны.

И с особым чувством я сегодня поздравляю с Днем защитника Отечества всех крутинцев, которые сейчас несут боевое дежурство в зоне специальной военной операции. Именно на ваших надежных плечах лежит ответственность за мир и благополучие нашей страны.

Верим! Гордимся! Ждем с победой! Всем доброго здоровья, счастья и достатка, радости и тепла в доме, удачи и успехов.

В.Н. КИСЕЛЁВ,
глава Крутинского
муниципального района



Ждем с Победой!

Вполне возможно, это письмо сейчас уже читает кто-то из бойцов специальной военной операции на передовой – такие приветы от юных россиян в преддверии 23 февраля получили все наши защитники. Написали их и ученики крутинских школ.

«Здравствуй, солдат! Пишет тебе Дмитрий Поздняков, ученик 7 класса Крутинской средней школы № 2, командир юнармейского отряда «Отважные». Хочу сообщить, что я хорошо учусь и занимаюсь спортом, хожу в секцию по баскетболу. Надеюсь, что физическая подготовка поможет мне в будущем выдержать тяжелые испытания, если они выпадут и на мою долю.

Начало. Оконч. на стр. 4

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Как
найти свою «землю обетованную»
стр. 3



Что
крутинцы желают будущим защитникам Отечества
стр. 4



Сколько
времени нужно кадету, чтобы разобрать автомат
стр. 6



Почему
так важно хранить память о давно минувших событиях
стр. 7

